Hydraulics

i [H'E'—ﬁ? "

__\,

Bt Bk 0 1-SH 0037-A

SAE, ISO % DIN 5 JEfes

AE 7 1 R A 3 = R B f

I-f' ﬁ@ ﬁ[HI%’?TiZ [E Jﬁﬁgj :

2 T RRREATIRS — A
VA R TR B > iy qe
FE IR A0 fot e (RE oA
BARET

| BRI E"@EWﬁ‘U%ﬁ -
ALEE S [ (KRS s RS
;{éj [EI:[H—]I' > It Fjﬂ J%ﬁ;ﬁjai; 17 35
bar (50 psi) %‘“[Eﬂ FS’HF* FE 2N
K2 A e 2 I e
0 R s 1

A e KA
nﬂ.[ y “u jﬁlﬁ Ay Jbg‘g’gﬁ
- l%ﬁ”

EER *FH"‘%, Vi | ’J’]}kljg[’ ’
o }:Eﬁl;}"f} azly‘A.lJﬁlm
i

© wprRRnr T — R
I 2 6 (0 RS AR
ol T SR

D RS R
S

B CESTEp sy
(% ARV o o R g

9 SAE Il HE B — R
AT (SAE IR il
D 4RO 2

10 F74 SAE P 150 4 4time ;

1 mremmy mawgrsry - v
P AR R R R

AR RIS

12$ﬂ@@WW%~f:ﬂwwﬂ
[Fil 1 i (RS

13 ﬁJ’E*QQ!Iﬁ — FL‘ RO o
EAONN 1’?” BN
T ¢l R e (SRR

14 ppawiiE= — =t SAE,
ISO % DIN ?f:EYf’eFIJj %F\/T‘Lf,)%l:ﬁ

SHE .
1=

15 smmgrrhliiE — o
S &iﬁmﬂu%
F”?‘PH e ST e
FJIEJHJT“FF

34



SHFEHBIFTRER

AT

Ve T PRRIELE AT

] b R S
L) L1

9 74w P g LA

]I
(A R0 SR R

L G S,
L2 DG AG
T et "V % P16/260
— £fP09/140 [ CHMFEIRD | * P12/200
P12/200 A Hpi ]
K1xK2 — P16/260 * ’ |
1| o
i _
.......... — 1._ PRI S
!
!
—7 LT
} IR 4 AR

DG/

——

- PR CERD

%} P05/080
P07/110 1
@.. ,._E’.B ,I LBG D BB
- W -
B ELE B R

f{]ﬂﬁ*ﬁfﬁ 30| g F G l-wio* | l-w** J M N o P Q
P080 ISO mm | 288.5 294.6 349.5 340.4 | 180.00-179.93 158.2 218.0 207.8 224.0 266.7
P05 SAE in 11.36 11.60 13.58 13.40 | 6.000-5.998 6.23| @0.81 8.18 9.00 10.50
P110 ISO mm | 302.0 296.7 378.2 373.6 | 180.00-179.93 159.2 218.0 208.8 224.0 266.7
P07 SAE in 11.88 11.68 14.89 14.71 | 6.000-5.998 6.26 | @0.81 8.22 9.00 10.50
P140 ISO mm | 336.2 347.0 408.7 4041 180.00-179.93 172.3 | @18.0 218.2 224.0 302.2
P09 SAE in| 13.24 13.66 16.09 15.91 | 6.000-5.998 6.79| @0.81 8.59 9.00 11.90
P200 ISO mm | 358.4 375.7 438.4 436.0 | 224.00-223.94 181.1 222.0 221.5 280.0 376.0
P12 SAE in 14.11 14.79 17.26 17.15 | 6.500-6.498 713 | @0.81 8.72 12.50 14.66
P260 ISO mm | 420.1 420.1 489.2 482.3 | 250.00-249.96 187.7 | @25.4 231.3 315.0 372.4
P16 SAE in 16.17 16.17 19.02 18.75 | 6.500-6.498 7.39| @0.81 9.11 12.50 14.66

ERRPIL R N
2) ** e
3) T U IR LIT 46 )

60



9 7w P g LA

gl ]

iﬁ”[ 15~
R { fe o s [
Z e i o
OA/B | A1 B1 | TU E AG BG BG1 c1 DG

A| 250 | 200 | 350 | 4.37 |1/2-13x1.19

P05 SAE-4 | SAE-4 | SAE-6 | SAE-4 | SAE-4
B| 1.25| 1.25| 263 | 4.37 |1/2-13x1.19
A | 64 50.8 | 88.9 |111.1 | M12x30.2

P080 1/4 BSPP| 1/4 BSPP|1/4 BSPP| 1/4 BSPP| 3/8 BSPP
B | 32 31.8 | 66.7 |111.1 | M14x50
A| 300 | 244 | 419 | 4.37 |5/8-11x1.19

PO7 SAE-4 | SAE-6 | SAE-6 | SAE-4 | SAE-4
B| 125| 1.25| 263 | 452 [1/2-13x1.19
A| 76 61.9 (106.4 |111.1 | M16x38.1

P110 1/4 BSPP| 1/4 BSPP|1/4 BSPP|1/4 BSPP| 1/4 BSPP
B | 32 31.8 | 66.7 |114.9 | M14x50
A | 3.00 | 244 | 419 | 4.50 |5/8-11x1.50

P09 SAE-4 | SAE-4 | SAE-6 | SAE-4 | SAE-4
B| 150 | 1.44 | 313 | 4.83 |5/8-11x1.50
A| 76 61.9 (106.4 |114.3 | M16x38.1

P140 1/4 BSPP| 1/4 BSPP|1/4 BSPP | 1/4 BSPP|1/8 BSPP
B | 38 36.5 | 79.37(122.7 | M16x38.1
A| 350 | 276 | 475| 4.50 |5/8-11x1.38

P12 SAE-4 | SAE-6 | SAE-6 | SAE-4 | SAE-4
B| 150 | 1.44 | 313 | 537 |5/8-11x1.50
A| 89 70.0 [120.65|114.3 | M16x38.1

P200 1/4 BSPP| 1/4 BSPP|1/4 BSPP|1/4 BSPP| 1/4 BSPP
B | 38 36.5 | 79.37|136.4 | M16x38.1
A| 350 | 276 | 475| 4.50 |5/8-11x1.38

P16 SAE-4 | SAE-6 | SAE-6 | SAE-4 | SAE-4
B| 150 | 1.44 | 313 | 550 |5/8-11x1.38
A | 89 70.0 [120.65|114.3 | M16%38.1

P260 1/4 BSPP| 1/4 BSPP|1/4 BSPP | 1/4 BSPP| 1/4 BSPP
B | 38 36.5 | 79.37/146.0 | M16x38.1

D) R SRR B ISO ) ﬁ;gmw C YO EL mm s SV SAR [0 T B T in
2) i'l["f?fﬁ&’vfﬁj 2ELIFT A6 FI o

FoBE| i) Fe4H% | 05080 07 (110 09 140 12 DIA K1xK2 | H1 R
i oesat (00 Tl o | 1ot un 0000

0244 150 3019/2 GAON 40.018-40.002 | 12x8 | 42.9 |M12x28
74 1SO 3019/2 G50N 50.018-50.002 | 14x9 | 53.8 |M10x16.5
4% DIN 6885 40mm 40.017-40.002 | 12x8 | 42.9 |M12x28

06 | 4 DIN 6885 50mm 50.017-50.002 | 14x9 | 53.3 |M16x32
4 DIN 6885 60mm 60.000-59.984 | 18x11| 64.0 |M20x42
L4 SAE 44-4 (D) igﬂ? J7#] 1 ;:478/16 13 i (35/%__11%,;%355)

03 | -4 SAE 44-4 (E) igﬂ? ] 1 ;jjsne 13 i (35/%__11%,;%355)
-4 1SO 4156 K4ON i A, 30°, MHEF1.0,39% | M10x16.5
-4 1SO 4156 K50N I A, 30°, HEr2.5, 198 | M10x16.5
76 DIN 5480 40mm I A, 30°, FEr2.0, 18 | M12x28

07 | 4% DIN 5480 50mm W £, 30°, #1812.0, 244 | M16x32
{4 DIN 5480 60mm i &, 30°, MEr2.0,28 % | M20x42

05 | [ SAE50-4 (F) 30°H]u ), A 8/16, 158 | 3/8-16x0.65
=) T £, 1R (9.5-16x16.5)

i ¢ RV

61

F {7 180 % DIN A ) JRBfuo o] > 100 £ mm s 5 S R R G SAE A ) e L

Hiit S in - B ﬂ#Wm@ﬁw,m<ﬁ¢mm>mwﬂ&w



9 74w P g LA

ﬁ*#’i”ﬁfﬁgﬁ e — /E{E%H;}Lj[ﬂ Eﬂi%ﬂ
/ T o 7—% i
--Lsu |30) m AR LA SRS
/ y PRI

L.S (SAE) ! / v il

I S ‘,-/ "G i@ﬁ I_%gmﬂg,l?‘
! _
] AT "LS" (ISO) o
“V1/W1 ”» , «Vz’wz» E
FIE B R SRR i 38
“J1IK1 » s “J2/K2" “c1 ”» s “cz"
RS e ) B R 8

“¥10” B PRI

g ST

“V1/W1” , uv2,w2»

FIE R B SRR “VIW1” , “V2/W2”
FUED R T AR
o~ ! ‘h‘ e | !T"" @
> e W - L 2V
l "J’ET“” | i&j[ [
' o g/ T ‘ v _g%\ "wWe"

| AHE
! jj —
i }‘/l %ﬁ“‘[ﬂj UIEII !PEI!

B A b
l (SAE) (IS0O)

T
“R»= @@qﬁ@mﬁuﬁ “H”?Tkahfﬁqu‘@wﬁjuﬁg “E”Wﬁﬁlqﬁi@wﬁU%ﬁ
= RS ot B B R ST e > N IR )

gj ﬁ IIC1 " Ilc2ll IIEII IIHII IIRII IIVII llv1 (1] llxll M M1 M2 o 01 02

P05 | SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-8 SAE-4 SAE-6 6.27[10.09| 9.87| 8.18| 13.4/11.08
P080 |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |159.3 |256.2|250.8 | 207.8 |341.3 | 281.4
P07 | SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-8 SAE-4 SAE-6 6.29/10.11| 9.89| 8.22|13.48|11.14
P110 |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |159.8 |256.8 |251.2 | 208.8 |342.4 |282.9
P09 | SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-8 SAE-4 SAE-6 7.00(10.85|10.63| 8.59(|14.19|11.84
P140 |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |177.8|275.8|270.0 |218.2 |360.4 | 300.7
P12 | SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-8 SAE-4 SAE-6 7.13]10.98|10.76| 8.72|14.32|11.97
P200 |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |181.1|278.9|273.3 |221.5|363.7 | 304.0
P16 | SAE-4 SAE-8 SAE-4 SAE-4 SAE-4 SAE-8 SAE-4 SAE-6 7.17111.24111.02| 9.11|14.58 12.23
P260 |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |1/4 BSPP |3/8 BSPP |182.1|285.5|279.9 |231.4|370.3 |310.6

Ve RS 20 R 19O 5 DIN ) RN » 16 5 mm 3 RGBT ({7 SAR e ) ety
1 f

62



9 7w P g LA

PQ B e

)

a1 hifte(~5

4

SEIHOEEE ~ 17

i)~

i

\l Unid 5l 1~

¥16 |09z | ZL¥E | 8¥0L | 0%92 | 092d
09 | 956 | Z9€L | €'y |60l | 9id
68 | £6EC |9L¥E | L'¥6 | S€se | 00ed
8’ | 2v'6 | ShEl | 0L€ | 86%6 Zid
898 | 29tc | 8/€€ | 8€8 | bbec | Ovid
Zr'e | 086 |0EEL | 0S€ | /66 60d
8€9 |69 | vSiz | 68L |65EC | Obid
1SZ | ¥58 | ¥80L | LL'E | 626 20d
16, |69 |Sclz | 189 | 0See | o080d
867 | ¥58 | €L0L | 89Z | 988 s0d

3 a 2 g v | Gt

63



BE 0 3

(X3
I

(€00'v€-9/8°€E) L8EE'L-LEEE ) + i

LL s
KRR ETIES TN A F]

TR I
el 6961 Ag6vr VS

i) hs
(9-0) vaeavs [pilisk N —

i aaom._ mﬁ

Bt v (2-0) v-L21 AVS
¥ t-r g (9-0) T-221 AVS

12 Tty

_5
. il oo mm ﬁm.nytmo.m
! : e —] ¥ K
(¥'62) 00'L ! ‘ONN E1-2/b ~r 2l 191

65 1-dMY I __ W

r
_
(¥2ei) a

Wa g

+O0'S

(&
_I Wid zoog |

oy

(685°22-912°42) 2980°L-CL60'} :

R %2 nmmi avs Y
s Wiztia)l by _E
(2) v-z¢ avs [k 2 Hfin

.(_n__..m.nw_.mﬂ_

A A¥Etcv (D) =221 AVS
¥ t-r 2 (D) T-221L VS

A At v ks .
gl E ﬁw.u ) Bl E
(€6'191) GL€'9 YN et |
(¥'52) 00°L ¥t P R
T ONN EL-2/b e 7 r
6G1-duV &l 07 5 iz

|

(¥ ZEL) (T
10°L2)

M s _.“m”_ LZ1,
PR o
+00G

0%
008 'Y y/ S8
Z
A At 2 sl ey | Gy ~
A <«w: £ ‘ [
o (L9 _ Smom:mﬁ? e
io 297 (8'1€) ST'L ¥t < ONN LL-8/S .rrtiil ¥ ~ 307
At v (3-8« 9) v-10L 3VS o1 61-16261) 5562 0-68520 etk a li < e e.rz (v) zze avs
(892221-56622) LOLE0-L1980 + i At 7 (99 1 9) Z-10L VS _ # ¥ tr 2 (V) Z-28 3VS
Sl o o0 ¢ Lar(>E _
0¢: larlsi zesgl : g RE A r b bt ) il i gtk
Bt L e o wlig il E ot o aellie S dind 6961 AgBYT VS L = [*Tmee]
Tl 6961 ag6yr Ivs L E (00°221) 000G & il o0 N [ ._-|.tm. kil s Yizkin) [ hey or' | | igze
W (¥'s2) 00'L # 4 [ oeaese (@) vzz avs Mo _ Ik
(2-8) ez avs e O 6ol ONN §1-2/) el ™ i e

._._n_.mom.ﬂ..

.
3. hed 6961 ag6HT VS | uﬁ,

s Mfiwn hr@? it
(@) vzzavs lfits a3

(¥'G2) 00°L L < ONN EL-2/L ~x ﬁsmﬂv

S5 L-du R O

(0508}

_'.r_.__u (52

{g'siz)

W19 b5y

08 : r:?m z€/91 @m

&mmm@. h_
(¥) t-91 avs o

251-duv _mﬁtmo /%

f ' e mmm Tz
VIO g5 i h _
.
i~
X HREN
_ 74
e hiip /A (vl
(8e'90L) 981y & " T
(0'6L) S2°0 ¥t < ONN 9L-8/€ ~r 24 ¥ ziy T PR |
(%)
nm M ®iraiegz T
h (=g
o

64



BE 0 3

,\%'»Z

&
I

@A v () v-691 AVS Bl (izn

08

@t r T (3) 2691 VS (9e) (968) ,

L

(252'86-61€8€) 090G L-0LLG') © &t |
€1 s

W06 : Lar[=i oug : Ui
Bl )+ el Xl
z»immomzwm%u,*w i

s iz ) [ bt

(@ #a) v avs Bk 336

I
_1.,

A Gol-duv I 0

)

Sttt 0461-1 268 Fvs LI A ONN 0Ll el 8

s Wizl domelitt

.q_oﬁm mw: |
nﬂw_. Sop
. tL'sg
VIO zo5s -
FOG'D
|
|
|
1
L
0% \A\ /.M
A - B 7
VIO z1m — AN
- {8zl |
l|.w.v..w —_—
LR (252'96-6.£'8€) 090G L-0LLG'L &l I 9%
AER u.unu stk tezn)
HEHENT BG L ) oy T
el P IEE | 06
(6'512) 4 el il 6961 a86HT m<w 95
L ~"osg il AN
! (2« @) v avs e P&a_ !
_ €91-duv EEE I O
| 1258z
_ vid gy
_ | ﬂ z o ]
ﬂ Amw.NmU
WO zZoo g
w/ ¥OD'S
J 7
/\_\.
Y |
N
g (29'1E-GL'LE) SHT'L-06T '} © i -/.I
62 : i .
B oS ¢ Larls ﬂ 8wz : o g ] el < N ﬁmmﬂ: e _
w Blhir ¢ s il & (9'822) oom}__a_,ﬁ o 16 o et
< g
n

65



LR

.
%
|

MH¥Y8-2/610€ 081 OSI MHY8-2/610€ 091 OSI
00°9€ & [ < =gl « f;&moom (0'ze/0'62) (z'0€) (g'0€t) 81-0¥ 08¥G NId
zom - Wl o ) osvs NIG | 92 bbL'L 6Lk Sl's 136y
90'8€-91'8€ i 6g < Lar(sHo0€ | (LLp/Lge) | (89) | (67121) NO¥X O8I 00960198 )
voarmgh « dlsn < sl < )1 9g1p OSI| 29105 0£Z 08y L #in] ol (g0
vl [a]: -4
a 2 a v Wi : — a_m.%w_ - -
s Afimedall hsvihi 0GLY OSI 051
Novy osi etk X #46)
.r._nnm..n_nﬁ_ _. %W: B mm—_ n
! i 2 “
i &
| S
: 9
FOEL B 3
vid an%.__nu - shum_wm.ww
. |
| _ T,
m
]
7R |
0€-569} I m 1 3 | NN N
19L-duY N a 0€-G671 N -
Sl o D) e H— | voL-div
i — Sl
; - | olitor] I O . [~ V
(00vzz) Mwuw_ &_ww ¥— (00°002) 1282 el o
e R N . ] B
Ao HO-ZXOLW ikl 8 ~efl DXl 8 £
10°08-21°08 MHVa-2/610€ SZl OSI MHV8-2/610€ 001 OSI
£ wodlids #oxillabit
e
Ll TN 'y (#'50h 46T
0€-G¥LL WY P m e
— 6S1-dyv ™ ar1 ™ s e ™
- ST 0 ¥r
= / 0£-6680 WY
wlBE) / 7 S51-duy 7
e 7 e o/ / 7
[
1 . N\
et ]
el S T
gz wasly ey | B2
1 M| vl gy ([T — g eny
[=1 ) - EPETE
/\_&
—
] = B il < e
(00°091) 6629 & el 1 )
(#'G2) 00') 2 HO-GL LXZLN ~.r (¥'52) 00°L ¥t HO-G LXOLIN - 2441

1ISO *flfﬁ

66



BE 0 3

o2

(X3
I

67

0E'SYOY'SY : i |- MH¥8g-2/610€ 052 OSI MH¥8g-2/610€ 00Z OSI
R 0E'S-0v'Sh : & - )
- Am%w PREL L sl feizn_, 61 :-fis (o8 moslobidk 15020
wr | A0€ : _AEJM 05°Z : A o ey —*
) i vk o
[ cLeday s izbial | ettt iz
LR O 1/ Noss o8t Btk M 260 —
. (o]
; o
..._oﬂm_n.m.u_v &
0 ) @m
o f ) wa mh“M
= ! v e
o gy /
Vid SVEE 7 J
LFEE
| 0LL-ddv
| LIS e)
¥ F.nom.zlv
; il M
. orzs ol [ In- (00°052) zv8'6 i il ¢
(oo'sLe) eovzl i i i Y A HO-G ZX 0T 1 8 —
T HO-EXVZIN Ao 7t ¥ —Tpay) N
i a :
ﬁ._vw._.‘_.u -
o MHYE-Z/6L0€ 08L OSI (%) . sl oy
08 Lol 002 - A X L
[ER 52}
+ Wil [ st "
2-05 08vs Nia g S Hfiv) %
NN NV
| ;\
|
POrOEE ._\
B0
Y 8ed L
: el
h |
| W
90'86-91°8€ : & - om.mwm.rn__nw . ﬂ;A
s Afi il
06 ¢ Ll ’ Gk o W //
fh b E T o5 -
el s L
i) b (Fe
Nosy osI leilis 0 26 g
ff HO-ZXOLN a8 e

1ISO *flﬁ;‘l



U HE B R

VEHL PR TR
+1.63 (41.4mm) SAE-"A"
<212 (53.8mm) SAE-"B","B-B", ISO 100
*2.19 (55.6mm) SAE-"C"
(
(

L LP
—= — 4.44 (112.8mm)}

—2.62 (66.5mm) SAE-"C-C", ISO 125

4 44 (112.8mm) SAE-"D,E", ISO 160, 180, 250

Y+ v ¢ ¥ ¥

L1 Vi1
¥
L2 W2
L
L3 VW3
L

SHEFAZ : M=[(L1-W1)+ (L2-W2)+(L3-W3)+--].g
X ISO * DIN %% P260 P200 P140 P110 P080
TEE H|
TR SAE 5] P16 P12 P09 PO7 P05

e Nm 1,627 1,141 938 712 565

‘k 7k = i) Hl

KA M in-bs 14,400 10,100 8,300 6,300 5,000
- W N 1,446 1,335 981 798 696
& Ibs 325 300 220 177 156
— mm 264 218 216 203 178
- ZHES L1 in 10.4 8.6 8.5 8.0 7.0
o Lp mm 478 437 404 373 340
e in 18.8 17.2 15.9 14.7 13.4

UHERY PG RN RY © S R -

BISE R R SR 7 P05-02R1C-C10-00-M2
SAE 4k [ Sy SO fi5 DIN 4 i 2 Sphary

IEEW | NHEE|A|A|B| B C C | D | E [100B4|125B4|160B4|180B4({180B4| 180B4 | 180B4 |200B4|224B4|250B4
Tjﬁiﬁ@j A | B | B [BB| C | CC |D/E|D/E|K25N | K32N | K40ON [ K40ON | K50N |DIN40-18{DIN50-24| K50N | K50N | KSON
P05/P080 | 0/M AlG|B|Q]|C N D | - z Y X T - L -
P07/P110 0/M AlG|B|Q]|C N D| - Z Y X T - L -
P09/P140 | 0/M AlG|B|Q]|C N D | - Z Y X T U L S
P12/P200 | 0/M A|lG|B|Q]|C N D | E z Y X T U L S W
P16/P260 | 0O/M AlG|B|Q]|C N D | E z Y X T U L S w \%
s 224 41.4 54.0 |55.6 (66.6 | 112.7 |54.0 |66.8 12.7

0.88 1.63 213 | 2.19| 2.62| 4.44 | 2.13| 2.63 4.44

3= 0 S EL I RREIEEE i VR R o R PVRET L 1SO FY DIN SE( ST o JHER LS mm s SRS SAE E[IpV AT o i
&£ in. o

68



